Вступна  контрольна  робота з  біології

(11 клас)

І рівень

1. Назвіть вкорочений пагін:

а) вус

б) кореневище
в) столон
г) брунька

2. Рослина сумах належить до родини:

а) букові
б) липові
в) бігнонієві
г) гіркокаштанові

3. Кінцеві структури чутливих нервових волокон, які сприймають подразнення і перетворюють його енергію на нервовий імпульс, – це: 

а) нейрофібрили 

б) аксони 
в) рецептори 
г) синапси
4. До бактерій належить:


а) кишкова паличка
б) ціанобактерія


в) хламідомонада
 
г) амеба
5. Внаслідок впливу гамма-випромінювання ділянка ланцюга ДНК повернулася на 180°. Який з наведених видів мутацій відбувся в ланцюгу ДНК?

а) делеція
 б) дуплікація 
в) транслокація 
г) інверсія
6. Основоположником вчення про екосистему є:

а) А. Тенслі     б) В. І. Вернадський    в) К. А. Мебіус
г) В. М. Сукачов
7. Полімеразна  ланцюгова реакція була відкрита у році:
а) 1993 
 б) 1971 
в) 1983 
г) 1991
8. До взаємодії між алельними генами не належить:

а) компліментарність 
б) кодомінування 


в) домінування 

г) неповне домінування

9. Каріограма – це: 

а) розміщення гомологічних пар хромосом зліва направо – у міру зменшення їх довжини 

б) розміщення аутосом гаплоїдного набору зліва направо в порядку зменшення їх дожини 

в) відношення абсолютної довжини даної хромосоми до загальної довжини всієї хромосоми в гаплоїдному наборі 

г) фотографування препаратів після фарбування і визначення на відбитках центромірного, плечового індексів і відносної довжини
10. Модифікація є результат: 

а) зміни умов зовнішнього і внутрішнього середовища 
б) зміни структури генетичного матеріалу 
в) впливу фізичних та хімічних мутагенів 
г) комбінаторики спадкового матеріалу
11. Обрати процеси в клітині, які відносяться до енергетичного обміну: 
а) гліколіз б) дихання в) синтез білка г) синтез вуглеводів

12. Зазначити компоненти, які входять до складу АТФ: 
а) азотиста основа й амінокислота б) азотиста основа та рибоза

в) азотиста основа, рибоза та три залишки фосфорної кислоти

г) рибоза та три залишки фосфорної кислоти

